

新華社：銳鋒律所主任懺罪

律師「訪民」勾結 策劃炒作逾40案件

香港文匯報訊 公安部近日指揮多地公安機關推毀一個以北京市鋒銳律師事務所為平台，少數律師、推手、「訪民」相互勾連、滋事擾序的涉嫌重大犯罪的團夥。警方初步查明，自2012年7月以來，周世鋒等人先後組織策劃炒作了40餘宗事件，嚴重干擾正常司法活動，嚴重擾亂社會秩序。連日來，多名疑犯進行了深刻的反思，周世鋒表示認罪並希望能再給他一個機會，「在律所方面確實有違法之處，這是毋庸置疑的；在具體行為中確實有違法甚至犯罪行為，錯誤是相當嚴重的。」

新華社昨日披露了該案件的內幕，包括該涉嫌犯罪團夥如何具體分工、相互勾連、組團滋事，他們大肆干擾司法活動、嚴重擾亂社會秩序意欲何為等等。

報道稱，該犯罪團夥周世鋒、王宇、李和平、謝燕益、隋牧青、黃力群、謝遠東、謝陽、劉建軍9名律師和劉四新、吳淦、翟岩民等人，通過採取庭內擾序庭外滋事，達到揚名獲利各有所圖，勾連「推手」、「訪民」形成利益鏈，他們踐踏法律損害法治，把當事人權益和公平正義拋之腦後。

揚名獲利各有所圖

據介紹，鋒銳律所少數律師常以「無償代理」、「公益代理」的名義參與敏感、熱點事件，實則在網上召集募捐。例如，王宇聲稱無償代理江蘇范木根案，實際上吳淦等人在網上發起募捐作為代理費。這樣一來，律師名利雙收。王宇、吳淦等人還煽動數百名網民到法院門前圍觀。一些訪民在現場因擾序被拘後，一些律師再以給這些訪民做代理為名炒作，持續形成輿論熱點，升級為境內外關注的熱點事件。

多名涉及此案的「訪民」表示，他們之所以跑到各地參與這麼多熱點事件的「圍觀」，就是為了錢才過去的，現在知道被利用了，感到十分後悔。

律所涉偷稅漏稅行賄

隨著案件偵辦工作的進一步深入，警方還發現了鋒銳律所涉嫌偷稅漏稅、行賄等其他犯罪線索；同時，周世鋒個人的其他涉嫌違法犯罪問題也逐漸暴露。

另據警方初步查明，為了能打赢官司，周世鋒等人還涉嫌向個別國家機關工作人員行賄。此外，周世鋒在代理一起案件時，看到當事人因車禍受傷臥床不起，便邀約該當事人的妻子外出旅遊，強迫與其發生性關係，後生下一女。與周世鋒有不正当男女關係的多名女性中，大多數是其鄉親託他在北京給予照顧的晚輩。

連日來，多名疑犯進行了深刻反思，認為自己的行為嚴重破壞了法律實施，更嚴重損害了社會公平正義。周世鋒表示，「我認罪，希望能給我一個機會。」「在律所方面確實有違法之處，這是毋庸置疑的；在具體行為中確實有違法甚至犯罪行為，錯誤是相當嚴重的。」



慶安槍擊案後，翟岩民等人組織「訪民」到慶安火車站舉牌「聲援」。



黃力群 網上圖片

周世鋒認罪，希望給他一個機會。

網上圖片

神州快訊

黃琪玉任福建副省長



黃琪玉 網上圖片

香港文匯報訊（記者張建忠福州報導）昨日，福建省第十二屆人大常委會第十六次會議決定任命黃琪玉為福建省副省長，同時接受他辭去福建省人大常委會副主任職務的請求。據悉，此次人事變動後，目前擔任福建省副省長職務的有7人，分別為：張志南、洪捷序、李紅、鄭曉松、王惠敏、鄭欄潔、黃琪玉。

公開資料顯示，黃琪玉，男，1957年8月生，福建上杭人；1997年12月任福建省農業廳副廳長，1998年8月任福建省政府副秘書長，2005年7月任福建省國土資源廳廳長，2008年4月任三明市委書記，2013年2月任福建省人大常委會副主任。

渝5人自駕遊墮大渡河失蹤



大渡河邊，遺落的車牌依然留在現場。本報重慶傳真

香港文匯報訊（記者孟冰重慶報導）15日晚，四川省瀘定縣加那鄉，S211省道靠近大渡河邊的彎道上，一段欄杆被撞斷，現場遺留下了渝BVX189車牌和一堆破碎的車零件。此前，一輛白色轎車在此發生意外，疑似衝進大渡河。截至昨日，車體還未找到，車上5人也全部失蹤。

記者獲悉，該車車主名為張波，重慶璧山人。日前，他和4位朋友一起，從重慶經川藏線自駕遊，隨後又從川藏線返回重慶，在返回途中，發生了意外。事發後，當地政府組織了民警、民兵、群眾開展搜救工作，但截至目前搜救尚無結果。加上這幾天當地暴雨，大渡河水位猛漲，水流湍急，給搜救工作帶來了不小的影響。

粵加強醫院安保 嚴打暴力傷醫



廣州市腦科醫院早前設立警務室。圖為安保人員對攜包人員進行檢査。

香港文匯報訊（記者敖敏輝廣州報導）15日發生在廣東惠州龍門縣的惡性襲擊事件，令醫身安全再次成為社會關注焦點。17日晚間，廣東省衛計委下發通知，稱將全力保障醫務人員的執業安全，要求醫

院設置警務室，安裝報警裝置，24小時監控。同時，嚴厲打擊暴力傷醫行為，各級衛生計生行政部門和醫療機構要協調地方政府和公安部門，對醫療場所暴力傷醫行為「零容忍」，從嚴從重處置，依法追究刑事責任。另外，在醫護人員的朋友圈發起的「百萬醫師聯合簽名：拒絕暴力」行動，目前已有40萬醫師參加，要求社會和政府用實際行動關心醫生安全。

15日上午，惠州市龍門縣人民醫院女醫生歐麗志在正常巡診過程中，被一名男子持刀襲擊，手臂和手掌被嚴重砍傷。目前，34歲的砍人疑犯廖某已經被警方刑事拘留，而受傷的醫生歐女士已經被送往廣州救治。對於事件發生的原因，有稱兇手廖某曾在該醫院救治，但其稱效果不佳，遂到醫院討說法。不過，被襲擊的歐女士與廖某並不相識，也不是其主治醫生。事件發生後，在廣東醫藥行業內引起沸騰，對於兇手的行為，全行業給予最嚴厲的批判，要求有關部門嚴懲。

提高防暴能力 24小時監控

17日，廣東省衛計委緊急協商，就保護醫生安全進

行部署。當晚，省衛計委發出《關於進一步防範暴力傷醫事件的緊急通知》，稱各醫療機構要協同當地公安部門設立警務室或(和)警車，所有醫療場所要安裝視頻監控設備和報警裝置，要建立中心監控室，24小時全方位、實時監控。

廣東省衛計委稱，將健全醫院保衛制度，配齊安保人員，提高防恐防暴能力。同時，要建立預警和快速反應機制，全員行動，一旦發現情緒異常人員立即報警、迅速隔離、就地制服。要加強醫警聯動，及時迅速果斷處置涉醫突發事件以及暴力傷醫案件，嚴密防範重大傷醫案件和群體性涉醫事件的發生。

另外，將全力保障醫務人員的執業安全，要求各級衛生計生行政部門要協調司法、公安等部門貫徹全省依法維護醫療秩序，構建和諧醫患關係的會議精神，為全省醫療衛生系統營造安全的醫療工作環境；依法維護醫療場所安全、安靜、神聖的就醫秩序，維護醫務人員的職業尊嚴，保護醫務人員的人身安全。

同時，同行也對受傷的歐女士表示了極大的關心。據悉，廣東省醫療行業協會、中山大學附屬第六醫院等單位紛紛前去探望慰問受傷的女醫生，把籌集到的慰問金20,198元（人民幣，下同），轉交到受傷的歐醫生手中，其中有近4,000元來自北京、大連、上海等地的醫療從業人員和非醫療從業人員所委託。目前，在醫護人員的朋友圈發起的「百萬醫師聯合簽名：拒絕暴力」行動，已有40萬醫師參加。

15歲黔生遭同學圍毆

香港文匯報訊 據新華網報道，就讀於貴州省畢節市納雍縣曙光中學八年級的15歲學生鄭雄日前被多名同學強行拉出學校，遭13名學生圍毆。因傷勢過重，鄭雄於7月4日搶救無效身亡。該事件日前被媒體曝光。

據死者的堂哥鄭勇介紹，鄭雄就讀於畢節市納雍縣曙光中學八年級，現年15歲。

鄭勇表示，7月4日10點左右，鄭雄考試完在出考場回宿舍的路上，被多名同校學生拉出了校門，這個過程是被學校保安看到的，但是保安沒有出手制止。鄭雄的多名同學說，鄭雄被多人拉到學校旁邊的一個小巷子裡，拳打腳踢，「他的頭被打了，後來看到他躺在地上，沒了動靜，接着就被送去醫院了。」但由於傷勢過重，當天搶救無效身亡。

留守學生 成績優異

據了解，鄭雄是留守學生，其父母都在浙江打工，鄭雄平時住在學校裡，周末去親戚家住宿。

納雍縣曙光鄉派出所的工作人員表示，目前疑犯都已經被控制，案件仍然在調查中，具體的情況不便過多透露。

據鄭雄的同學介紹，鄭雄學習成績非常優異，在學校表現很乖。事發的原因可能是在考試期間，鄭雄沒有給同學抄襲，引起同學不滿以後遭到毆打。

華生伊國考古 被當IS誤抓

香港文匯報訊 據《法制晚報》報道，近日，伊蘭法爾斯通訊社的一條報道引起國人高度關注。報道稱，「伊拉克志願軍在伊拉克西部安巴爾省抓捕一名中國男子，該男子是（恐怖組織）『伊斯蘭國』的一員。」隨後有消息稱，該男子並不是報道所稱的「恐怖分子」，而是北大考古文博學院的學生，在伊拉克參觀古蹟時被抓。昨日上午，北大考古文博學院負責人證實，該男生是考古系的一名學生，其前往伊拉克為參觀旅遊。

昨日上午，中國駐伊拉克大使館領保工作人員表示，目前我使館已知曉並確認了該事件的真實性。目前，使館人員已經和伊拉克當地警方進行了聯繫，伊方向我使館承諾會保障該學生的人身安全。我使館向伊方提出，望儘早送還該學生，順利解決該事件的要求。該名工作人員表示，預計這件事短時間內就可以順利解決。

料齋月後釋放

「尼尼微城、哈特拉城、尼姆魯德城、霍爾馬巴德城都已被夷平，估計下一個就是亞述城了……這下尼尼微省就真被清零了。」3月9日，劉偉（化名）在人人網上寫下的這條狀態，似乎最終讓他下定決心前往伊拉克。

7月15日，劉偉被伊拉克警方逮捕的消息傳回國內，此前一度誤傳被伊拉克當局當做「伊斯蘭國（IS）」分子，這一事件讓國人高度關注。中國駐伊拉克大使館表示，伊拉克方面並未認定



北大考古系學生到伊拉克參觀古蹟被誤抓。網上圖片

劉偉是恐怖分子，會保證他的安全。使館工作人員稱，劉偉被關在薩馬拉的警局裡，「現在正值開齋節，伊拉克政府部門全都在放假，警局方面表示，等齋月過後就可以將他釋放。」

寧東浙江特高壓輸電工程趕建



目前，寧東至浙江±800千伏特高壓直流輸電工程正在加緊建設，架設線路、換流站建設等項目同步進行。據了解，寧東至浙江±800千伏特高壓直流輸電工程建成後，將成為國家「西電東送」戰略的重要動脈，可充分利用寧夏豐富的煤炭資源優勢、消納更多的新能源發電，新增800萬千瓦的外送電能力。